Neufinsing AZ: 19-10-01
Kastanienweg FINr 609
Anl 5.1
verpresster Mikropfahl mage

System
0.00
0.5 —
1.6 —
25—
3.5—
45—
55—
Cux = 15.0 kN/m? Auffillung 6.00
6.5 —
75—
85— L=8.50m
L=9.00m
95— L=9.50m
L=10.00 m
10.56 — L =10.50 m
L=11.00 m
11.5 —
1256 —
13.5 —
qc = 18.0 MN/m? Kies
D Lange Rk Ry Rex zul V s
[m] [m] [MN] [MN] [MN] [MN] [cm]
0.200 8.50 0.408 0.292 0.205 0.205 0.35
0.200 9.00 0.480 0.343 0.240 0.240 0.37
0.200 9.50 0.551 0.394 0.276 0.276 0.39
0.200 10.00 0.622 0.445 0.312 0.312 0.41
0.200 10.50 0.694 0.495 0.348 0.348 0.42
0.200 11.00 0.765 0.546 0.383 0.383 0.44

2UlV = Rex = R/ (16 * ye.0) = Ric/ (1.400 - 1.425) = R / 1.99  [yc.q) = 1.425]
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Dipl.- Geol. F. Ohin-GmbH
Achenweg 3
83101 Rohrdorf
08032/91220
Qe Cuk Qb,ko2 Qb,ko3 Qb k10 Qs k ;
Boden 1viNjm? [kN/m? [MN/m?] [MN/m? [MN/m?] [MNjmz BeZeichnung
1 00 150  0.000 0.000 0.000 0.0138  Auffiillung
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Widerstandssetzungslinie
fur Pfahllange = 10.00 m

0.00

Berechnungsgrundlagen

Norm: EC 7

Verpresster Mikropfahl

Verhaltniswert (min, max) = 0.00 ygq) = 1.425

Interpolation Mantelreibung: — ZulV
bei q. < 7.5 MN/m? deaktiviert Setzung
bei ¢, x < 60 kN/m? aktiviert

Pfahldurchmesser = 0.200 m

ye=1.40

ve =135

Ya = 1.50

Anteil Veranderliche Lasten = 0.500
YG.Q) = 0.500 - Ya + (1 - 0500) " Y6

Setzungen [cm]

7.9 8.4 8.9 9.4 9.9

Pfahllange [m]
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System
0.00
0.5 —
1.6 —
25—
3.5 —
45—
55—
6.5 Cux = 15.0 kN/m? Auffillung 6,50
75—
8.5 —
L=9.00m
95— L=9.50m
L =10.00 m
10.5 — L=10.50 m
L=11.00m
11.56 — L=11.50m
L=12.00 m
12.5 —
13.5 —
14.5 —
15.5 — .= 18.0 MN/m? Kies
D Lange Ry Ry Rex zul vV s
[m] [m] [MN] [MN] [MN] [MN] [cm]
0.200 9.00 0.298 0.213 0.149 0.149 0.50
0.200 9.50 0.317 0.227 0.159 0.159 0.48
0.200 10.00 0.337 0.241 0.169 0.169 0.45
0.200 10.50 0.357 0.255 0.179 0.179 0.42
0.200 11.00 0.376 0.269 0.189 0.189 0.40
0.200 11.50 0.396 0.283 0.198 0.198 0.37
0.200 12.00 0.415 0.297 0.208 0.208 0.35

2UlV = Rex = R/ (16 * ye.0) = Ric/ (1.400 - 1.425) = R / 1.99  [yc.q) = 1.425]

Dipl.- Geol. F. Ohin-GmbH Neufinsing AZ- 19-10-01
Achenweg 3
83101 Rohrdorf Kastanienweg FINr 609
. Anlage 5.2
08032/91220 duktiler Rammpfahl g
Qe Cuk Qb k3s Goito  Gsisgric G0k Bezeichnung Berechnungsgrundlagen Pfahldurchmesser = 0.200 m
[MN/m? [kN/m? [MN/m? [MN/m? [MN/m? [MN/m?] Norm: EC 7 vp = 1.40
0.0 15.0  0.000  0.000 0.0000 0.0000  Auffiillung Fertigrammpfahl ve = 1.35
18.0 0.0 4.150 7.945 0.0710 0.1040 Kies Geschlossenes Stahlrohr Yo = 1.50
Verhaltniswert (min, max) = 0.00 Anteil Veranderliche Lasten = 0.500
Interpolation Mantelreibung: Y. = 0.500 - yq + (1-0.500) - yg
D=020m bei q. < 7.5 MN/m? deaktiviert  ygq) = 1.
bei ¢, x < 60 kN/m? deaktiviert ZulVv
b = 0.800 — - — - Setzung
ne = 0.600
Pfahlwiderstand Ry [MN]
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Widerstandssetzungslinie
fur Pfahllange = 10.00 m

Pfahllange [m]




